

パブリックコメント以外の変更箇所について

亀山市公共施設等総合管理計画（案）に対するパブリックコメント以外の変更箇所については、次のとおりです。

番号	頁	修正箇所	修正前		修正後	修正理由
1	3	3.計画の対象施設 表中(インフラ)	P4	⇒	P5	表記を訂正しました。
2	18	(2) 将来費用に対する投資限度額 図中(将来費用)	60年間(H29-H88)	⇒	60年(H29-H88)平均	表記を訂正しました。
3	39	基本方針	「 <u>亀山市保健</u> ・医療推進計画」	⇒	「 <u>亀山市健康</u> ・医療推進計画」	表記を訂正しました。